

ТРЕБУЕМ ОТМЕНЫ ПЕНСИОННОЙ РЕФОРМЫ!

Россиян обманули – это чувствует сегодня практически каждый. Нам обещали повышение уровня жизни, социальную стабильность, достойную старость, уверенность в завтрашнем дне. Нам говорили, что все наладится. Взамен много не требовали - терпеть, молчать и работать.

Но на деле государство не защищает своих граждан – они не живут, а выживают, стараясь сэкономить на самом необходимом. А так называемая пенсионная «реформа» отобрала у людей и законное право на заслуженный отдых, отодвинув его еще на несколько лет.

Каждый хочет уйти на пенсию здоровым и полным сил, но согласно официальным данным Росстата, с января 2019 года по апрель 2021-го пенсионеров в России стало меньше на 1,276 миллиона человек – а это рекордная величина за всю историю доступной статистики, которая ведется еще с конца девяностых.

956 тысяч
пенсионеров умерло
с июля 2020
по апрель 2021



При этом, депопуляция среди людей пенсионного возраста ускоряется – с 1 июля 2020 года по начало апреля текущего их число уменьшилось на 956 тысяч человек. Это нельзя целиком списать на последствия пандемии – сказываются и социальные факторы. Ведь, согласно тому же Росстату, средний размер реальных пенсий сокращается уже несколько месяцев, потому что рост цен на товары первой необходимости буквально съедает мизерную госиндексацию.

Это не временные трудности – это глубокий кризис, который бьет буквально по каждому. Нужно сказать прямо: «реформа» обанкротилась, пенсионеров ограбили, государственную политику нужно срочно менять.

СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ борется за это на деле. Наши депутаты в Госдуме внесли законопроект о понижении пенсионного возраста – до 55 лет для женщин и до 60 лет для мужчин. Мы сделаем все необходимое для отмены «реформы», мы добьемся справедливого повышения

**СПРАВЕДЛИВЫЙ
ПЕНСИОННЫЙ ВОЗРАСТ:**



55 лет
для женщин



60 лет
для мужчин

пенсий, которые должны обеспечиваться за счет государственного бюджета – как это было в прежнее советское время.

Люди не должны работать до самой смерти. У россиян есть право на достойную старость, и государство обязано обеспечить им нормальную пенсию. Осталось только напомнить об этом чиновникам из правительства.

Отмена пенсионной реформы – это справедливо.

«МОЯ МАМА НЕ ДОЖИЛА ДО СПРАВЕДЛИВОЙ ПЕНСИИ»

**Игорь Чистюхин о том, как выжить на пенсию,
до которой еще дожить надо.**

Моя мама работала медсестрой и знала: государство ее не бросит. Была уверена в этом и когда трудилась фельдшером в глухой таежной алтайской деревне, и когда принимала больных в войсковом госпитале в ПНР.

Польская Народная Республика - так во времена Совета экономической взаимопомощи называлась современная Польша. Суточные дежурства, бесконечный поток больных, усиления во время войсковых учений...

Вернувшись в СССР, мама устроилась медсестрой в одну из подмосковных поликлиник: на своем участке она прошла сотни километров от дома к дому. А когда ноги стали подводить, перешла на ра-

боту в Удельнинский детский дом, где и проработала до самой пенсии.

Пришло уже время государству возвращать долги. И за 40 лет безупречной работы обыкновенной медсестре с необыкновенным опытом и впечатляющим стажем назначили пенсию в 13000 рублей. Как говорить, ни в чем себе не отказывайте.

Пенсионный фонд России пообещал пенсионерам в 2024 году «среднегодовую страховую пенсию» по старости в сумме 20 338 рублей. Только эту «радостную новость» мама уже не услышала - болезни и «оптимизированная» медицина сделали свое дело...

Если кто-то считает, что 13-14 тысяч рублей пенсии от государства — это достойные деньги и нормальный прожиточный минимум, он либо негодяй, либо — идиот! Только негодяй может делать вид или говорить, что на такую пенсию можно жить. Выживать - можно, но не ЖИТЬ. Есть еще вариант идиота, но это уже диагноз, и это не про политику...

А вот то, что «детям войны» необходима социальная поддержка - это поли-



ИГОРЬ ЧИСТЮХИН

тика. И Справедливый базовый доход — это тоже политика, потому что нищета унижительна, но это реальность для миллионов россиян. И отмена пенсионной реформы - политика! ПРАВИЛЬНАЯ ПОЛИТИКА! И принципиальная позиция! И моя, и Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ — ЗА ПРАВДУ.

19 сентября я обязательно пойду на выборы. За маму, за отца. И за тех пенсионеров, которые едва сводят концы с концами и которым не хватает пенсии на самое необходимое: на лекарства, на продукты, на коммуналку. За будущее страны и своих детей. Потому что мне не все равно. И потому что убежден: за справедливость нужно бороться! И чем больше нас придет на избирательные участки — тем быстрее начнутся справедливые перемены, которые мы слишком долго ждем! 19 сентября выборы. Думайте!



13 000 ₽

пенсия моей мамы в месяц



За 40 лет стажа

Арифметика кощунства:



325 ₽

за год тяжелейшего труда

Это не справедливо!



**ЕКАТЕРИНА
ГОРДОН**

НУЖНО ПРЕКРАТИТЬ ВСЕ СПЕКУЛЯЦИИ С ПЕНСИОННЫМ ВОЗРАСТОМ

Пенсионная реформа, та самая, которая была принята, это подлость по отношению к россиянам.

Ее, безусловно, нужно отменить, прекратить все спекуляции с пенсионным возрастом, и, кстати, заодно и с прожиточным ми-

нимумом. А все замороженные средства на пенсии вернуть тем, кто их недополучил. Если мы действительно начинаем заботиться

о гражданах Российской Федерации, мы должны закончить с подлостью и обманом, которым стала эта пенсионная реформа.



**АНДРЕЙ
МАРДАСОВ**

ПЕНСИОННАЯ РЕФОРМА РАЗРУШАЕТ ГОСУДАРСТВО ИЗНУТРИ!

Проведенная пенсионная реформа не только лишает заслуженного отдыха наших бабушек и дедушек, которые и так уже много отдали стране, но и имеет другие, очень негативные последствия. Например, наносит огромный урон государству в вопросе воспитания подрастающего поколения.

По официальной статистике в России в 2020 году почти 30% неполных семей, всего их 6,2 миллиона. Более 10 млн. российских детей живут в неполных семьях. На помощь таким семьям приходят именно бабушки и дедушки, которые занимаются воспитанием своих внуков, оказывая помощь родителям или полностью их заменяя. Меня самого воспитали бабушка и дедушка.

Но даже и там, где семьи полные, помощь бабушек и дедушек нужна и востребована. Бездарная политика правительства привела к тому, что родители, чтобы содержать семью, покупать продукты, платить за ЖКХ и выплачивать ипотеку, взятую на тридцать лет, должны постоянно пропадать на работе. Многие из родителей, чтобы прокормить семью трудятся на двух или даже трех работах, занимаются подработками, забыв про воспитание детей, на которое попросту нет времени.

Дети, предоставленные самим себе, зачастую попадают в плохие компании, с подросткового возраста начинают употреблять алкоголь, пробуют наркотики.

В 2020 году Генеральная прокуратура России сообщила о росте преступлений. В том числе и тяжких, совершённых несовершеннолетними. Выросло почти до 145 тысяч число подростков, поставленных на учет подразделениями по делам несовершеннолетних.

Бабушки и дедушки, которые очень сильно выручали родителей, теперь и сами вынуждены работать, чтобы потом получить копеечную пенсию, которую не хватит даже на покупку продуктов, лекарств и оплату ЖКХ.

Государству необходимо срочно пересмотреть вопрос пенсионного возраста и отменить эту антинародную реформу.



**АНАТОЛИЙ
НИКИТИН**

ДОЖИВАНИЕ В НИЩЕТЕ ИЛИ ДОСТОЙНОЕ ДОЛГОЛЕТИЕ?

Многие граждане нашей страны начинают работать, не достигнув совершеннолетия. Ответственно трудятся всю свою жизнь.

Все требуемые законами отчисления ежемесячно пополняют государственную казну. Живут эти граждане мыслью, что, выйдя на пенсию, не будут зависеть от детей, смогут финансово поддерживать внуков. Останутся нужными и полезными обществу, сохранят здоровье на долгие годы. А порой мечтают, что смогут посещать санатории, путешествовать по стране, греться на солнечных пляжах.

По усредненным данным не доживет до повышенного пенсионного возраста практически каждый пятый мужчина и каждая пятнадцатая женщина. В открытых источниках значит, что в стране нет пенсионеров, находящихся за чертой бедности. При этом федеральный прожиточный минимум для них на 2021 год в целом по России составил 10 022 рубля. Из них около трети уходит на оплату коммунальных услуг. А на оставшиеся 6-7 тысяч рублей пожилые люди

выживают. Те, кому еще позволяет здоровье, продолжают работать. Только официально это более 20% всех пенсионеров. Скорее всего в действительности этот показатель намного выше. Чье здоровье уже не позволяет продолжать трудиться – доживают в нищете.

Необходимо вернуть прежний пенсионный возраст. Индексировать пенсию всем пенсионерам без исключения. Выплатить работающим пенсионерам недоиндексированную величину пенсии. Восстановить все льготы ветеранов труда и ветеранов по стажу. Ввести единую льготу для пенсионеров на пользование общественным транспортом на всей территории РФ. Увеличить минимальный размер пенсии до 31 000 рублей.

Мы должны создать условия для достойного долголетия старшего поколения. Благодарность доказывается делами.

**Более 20%
пенсионеров
продолжают
работать**



**БОРИС
НАДЕЖДИН**

ПЕНСИОННУЮ РЕФОРМУ НАДО ОТМЕНЯТЬ!

Я активно выступал за повышение пенсионного возраста. Когда в 97-98 годах я работал в Правительстве РФ, мне это казалось вполне разумным.

Хотим мы этого или нет, но демографическая ситуация меняется: у нас все больше пожилых людей, и все меньше молодых, рождаемость падает. Повышение пенсионного возраста было исторически неизбежно.

Но есть одна важнейшая особенность: говорить об этом надо было еще тогда! В том виде, в котором наше Правительство провело пенсионную реформу, то есть резко и скачкообразно повысило пенсионный возраст, в том числе и для пожилых людей – такую реформу надо отменять. И в этом я полностью поддерживаю нашу партию!

Нельзя говорить человеку, которому до пенсии остался год-два, о том, что теперь ему еще придется поработать. Это не справедливо!



**МАРИЯ
СЕМЕНОВА**

ПОРА УВЕЛИЧИТЬ ПРОЖИТОЧНЫЙ МИНИМУМ

**Жизнь дорожает. Страна вымирает.
Цены на продукты и товары повседневного спроса
растут с каждым днем.**

Каждый пятый россиянин живет меньше, чем на 14 тысяч рублей в месяц.

А официальное число долларовых миллионеров уже превысило 300 тысяч человек, долларовых миллиардеров в России больше 120. И с каждым годом доходы олигархов неизменно растут.

Вывод очевиден: деньги есть! И денег много!

И эти деньги по праву принадлежат нам – россиянам!

Людьми, которые являются основой самого существования и достижений страны. Государство должно служить человеку и работать во имя его интересов. А значит пора увеличить прожиточный минимум, минимальный размер оплаты труда, пенсии, стипендии. И это должно измеряться не в копейках и рублях, а достичь справедливой отметки в 31 000 рублей и более. Необходимо включить в трудовой стаж обучение в ВУЗах по очной форме с



последующим перерасчетом пенсионных выплат. Следует восстановить все льготы ветеранов труда и ветеранов по стажу. Считаем справедливым выплачивать каждому гражданину России по 10 000 рублей ежемесячно с момента рождения. Уже разработан целый ряд мер по реформированию налогообложения, системы закупок, контроля и управления. Внедрение этих мер позволит высвободить деньги на выплаты гражданам, повысить уровень и качество жизни людей, воссоздать современное, развитое социальное государство.

Россия – страна великого народа.

И мы достойны счастливо жить в справедливой стране.

ЖИТЬ ≠ ВЫЖИВАТЬ!



**ОЛЕГ
БОНДАРЕНКО**

СПРАВЕДЛИВЫЙ БАЗОВЫЙ ДОХОД ПОМОЖЕТ ПОБОРОТЬ БЕДНОСТЬ

Введение справедливого базового дохода защитит интересы миллионов россиян. Будем отстаивать эту инициативу в Государственной Думе. Убежден, что другой альтернативы нет.

Оппоненты из либерального лагеря говорят о справедливом базовом доходе как о чем-то невозможном. Конечно, они блефуют. Невозможно терпеть сложившуюся сейчас ситуацию, когда 18 миллионов россиян – то есть, 12% населения страны – живут за чертой бедности. Когда от кризиса страдают и пенсионеры, и молодежь, и люди трудоспособного возраста, для которых хронически не хватает рабочих мест. Игнорировать это больше нельзя, и мы предлагаем конкретные меры для выхода из системного кризиса.

Справедливый базовый доход – это ежемесячная безусловная выплата суммы, которая приблизительно эквивалентна минимальному размеру оплаты труда. СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ

считает, что на него имеет право рассчитывать каждый гражданин России, чтобы обеспечить основные человеческие потребности – в питании, одежде, лечении, отдыхе, оплате коммунальных услуг.

Государство способно обеспечить это за счет справедливого распределения природной ренты – пустив в дело доходы от продажи углеводородов, накопленные в Фонде национального благосостояния. Но есть и другие способы изыскать средства на СБД – навести порядок на таможне, отменить возврат НДС

для сырьевых экспортеров, покончить с коррупцией в правоохранительных органах, вытащив на чистую воду всех обладателей золотых унитазов.



**ГЛЕБ
ПЬЯНЫХ**

НУЖНО ДЕЛИТЬСЯ ДЕНЬГАМИ С НАРОДОМ!

Россия – богатая страна! У нас много нефти, газа, металла, и еще много чего есть в закромах нашей родины. Ну и отлично, давайте приоткроем немного кубышку, чтобы поделиться с народом.

И не надо бояться, что народ эти деньги, как говорили в начале 90-х, «проест». Так говорили, например, когда не хотели платить людям нормальную пенсию: «Бабушка, зачем тебе деньги, ты же их проешь, и из-за этого будет инфляция!». Наша партия выступает за то, чтобы дать людям эти деньги, и пусть они их проедят. И это более, чем справедливо! В этой идее нет ничего необычного. Ведь после начала пандемии коронавируса многие страны – и Америка, и Европа – фактически и выплачивает своим гражданам тот самый справедливый базовый доход.

ТРЕБУЕМ ОТМЕНЫ НЕЗАКОННОЙ ПРИВАТИЗАЦИИ!

Жители села Жаворонки Одинцовского городского округа узнали, что местный пожарный пруд уже несколько лет находится в частной собственности. А сам водный объект больше не стоит на кадастровом учете.

Более того, как удалось выяснить экологами, новый собственник собирается осушить пожарный пруд под застройку.

Проживающие в Жаворонках люди об этом, разумеется, даже не догадывались. Известно об этом стало только после того, как они обратились в местную администрацию с просьбой осуществить очистку пруда.

Между тем, это единственный пожарный водоем на прилегающей территории, который уже не единожды использовался при пожарах сотрудниками МЧС. Более того, пожарный пруд в Жаворонках является частью подмосковной речной системы, с которой его соединяет река Малая Вяземка. Экологи предупреждают: застройка водоема заблокирует водные стоки, разрушит дренажные сооружения – и, в результа-

те, вода размочит фундаменты близлежащих домов, подтапливая приусадебные участки. Не говоря уже о том, что погибнут обитающие здесь животные: ондатры, черепахи, утки, различные виды рыб. Произойдет локальная экологическая катастрофа, с ущербом для граждан и государства.

Депутат Одинцовского городского округа Станислав Водонаев уже написал об-

ращение в прокуратуру Московской области с целью выяснить, каким образом пожарный пруд оказался в собственности у частных. Он будет защищать этот важный объект от отчуждения и застройки, опираясь на поддержку общественников и партию СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ.

Подобная проблема – типична. Частный случай с за-

хватом пожарного пруда указывает на общую беду современной России. В одних случаях – это коррупция чиновников и незаконная приватизация общенародного достояния, а в других – наплевательское отношение к простым людям.

Так, жители села Новопетровского в Истринском районе пользовались общественной баней, которая была единственной на всю округу с восьмьютысячным населением и множеством частных домов без центрального водопровода. Однако здание бани, общей площадью 777,6 кв. м., было продано местными властями в частные руки за мизерную сумму – 5,5 млн рублей. Сейчас в нем расположен магазин известной торговой сети.



**АНДРЕЙ
СОРОКИН**

Таких историй об отчуждении муниципальной или государственной собственности в руки коммерсантов за последние годы масса. Некоторые чиновники, «дорвавшись до кормушки», буквально разбазаривают общественное имущество за копейки, лишая население реально значимых социальных, спортивных, оздоровительных и культурных объектов. Многие такие сделки стоит тщательно пересмотреть

СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ — ЗА ПРАВДУ СПАСАЕТ ЛЕС

90% здоровых деревьев могут вырубить!



Обширные площади леса около деревни Сабурово разметили под вырубку и индивидуальное жилищное строительство

Обращение с просьбой разобраться в ситуации поступило в местное отделение партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ в городском округе Красногорск. Выяснилось, что на некоторых участках вырубка уже произошла, а 90% здоровых деревьев помечены маркировкой. Это означает, что их тоже должны срубить.

Между тем, первое упоминание о Сабуровском лесе относится еще к XV веку. В советское время эти угодья относились к лесфонду, однако в девяностых годах их передали Красногорскому муниципалитету, а затем – частной фирме с уставным капиталом в 10 тысяч рублей. Кстати, право аренды лесного участка сроком на 49 лет она получила сразу после регистрации – такая удача.

Еще в 2015 году между администрацией и фирмой был заключен договор купли-продажи всего на 32 млн. руб., что со-

ставляет 3% от кадастровой стоимости земли.

Отныне лес значится в Публичной кадастровой карте как территория, предназначенная для индивидуального жилищного строительства. При этом экологическая экспертиза участка не проводилась, качество древостоя не оценивалось, деревья никто не подсчитывал, и чиновники даже приблизи-



тельно не знают, какой ущерб понесет казна от вырубki деревьев на участке площадью в 30 гектаров.

ЛЕС, КОТОРЫЙ СТАЛ «ДРЕВЕСНО-КУСТАРНИКОВОЙ РАСТИТЕЛЬНОСТЬЮ»

Вековому лесу присвоили оскорбительное определение: «участок, поросший древесно-кустарниковой растительностью».

Наши партийцы изучили состояние Сабуровского леса. Он оказался совершенно здоровым, и даже не поражен короедом, который давно стал бичом Подмосковья. Здесь произрастают сосны, дубы и ели, есть два природных пруда, водится много живности – белки, зайцы, сойки и совы, а также дневные хищные птицы.

По словам экологов, лесной массив находится в идеальном состоянии. Это настоящие легкие Московской области и Москвы, и здесь однозначно необходимо создать особо охраняемую природную территорию.

А экономисты указывают – в зону вырубki попадает не менее 20 000 взрослых деревьев, и компенсация за них должна составить по самым скромным оценкам около 100 млн рублей.

Между тем, в деревне Сабурово нет нормальных дорог, изношены коммуникации, не хватает детских садов и школ, а крохотная амбулатория заменяет жителям полноценную поликлинику.

ЗА ПРАВО ЖИТЬ В КОМФОРТНОЙ ЭКОЛОГИЧЕСКОЙ СРЕДЕ

В местном отделении партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ не видят никакой социальной целесообразности в строительстве 60 коттеджей ценой вырубki 30 гектаров ценного лесного массива. На этом проекте сможет нажиться узкий круг чиновников и коммерсантов, лишив местных жителей их главной радости – права жить в комфортной экологической среде. А это вопиющая несправедливость по отношению к людям.

Активисты Красногорской СРПЗП включились в решение острой проблемы – чтобы не допустить вырубki деревьев и вернуть этой земле статус лесфонда.

ДОЛГИ ПО КРЕДИТАМ РАСТУТ, ДОХОДЫ – ПАДАЮТ

Россиянам не хватает денег на самые необходимые для жизни потребности

Мы продолжаем разговор о недостатке средств у населения в Подмосковье и проявлениях этого неприятного социального феномена практически во всех сторонах повседневной жизни граждан. Одно из таких проявлений – задолженность людей по кредитам перед банками.

К сожалению, наша Московская область, занимает высокое пятое место в российском антирейтинге на начало 2021 года по сумме долга на одного жителя трудоспособного возраста с показателем в 387 808,30 руб. Для

сравнения можно указать, что первая строчка в этом рейтинге – 492 920,56 руб., а тридцатая – 249 281,30 руб.

В Региональном отделении Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ видят причину такой ситуации в Подмосковье, как и по всей стране, в том, что рост задолженности по кредитам просто не сопровождался соответствующим ростом доходов населения.

Как показывают последние опросы, семьям в России необходимо зарабатывать хотя бы 60,9 тысячи рублей, чтобы свести концы с концами. Только 24,3 процента домохозяйств способны без

последствий для бюджета покупать самые необходимые товары. Те или иные финансовые затруднения испытывают 75,7 процента семей.

Не случайно поэтому в СПРЗП отмечают, что основную долю в увеличение долговой нагрузки внесли именно потребительские кредиты. То есть, гражданам недостаточно денег не на какие-то роскошества, а на самые необходимые для жизни потребности. Задолженность в России по этим кредитам в первом квартале этого года выросла на 15 процентов в годовом выражении.

На 1 марта 2021 года такая задолженность в России составляла 20,8 триллиона рублей. Причем, с начала года она подскочила почти на 800 миллиардов рублей. В первом квартале средний размер неоплачиваемого долга увеличился еще на 7,5

процента, до 137,6 тысячи рублей, что является максимумом за четыре года.

Партия СПРЗП последовательно выступает за справедливую обеспеченность населения денежными сред-

60,9 тысяч
рублей в месяц
необходимо
зарабатывать семьям
в России, чтобы
элементарно
выжить



ствами. В качестве одного из эффективных путей Партия предлагает ввести так называемый справедливый базовый доход. Его предполагаемая величина – 10 000 рублей каждый месяц.



**МЫ НЕ
МОЖЕМ
ОСТАВАТЬСЯ
В СТОРОНЕ!**

Справедливая социальная политика – это не дайте, дайте еще денег, а создайте условия для развития и самостоятельного повышения благосостояния!

Мы, Матери России, считаем, что люди и их нужды важнее, чем содержание бесконечно плодящегося чиновничьего аппарата. Мы считаем, что права и свободы наших граждан, нашего народа должны иметь наивысшую ценность для государства, как это и записано в нашей Конституции – главном законе страны. Мы не просим дополнительные деньги, а предлагаем более рационально и грамотно распределять то, что есть. Мы предлагаем социальный прогресс, а не застой и вечное реформирование. Необходимо снижать затраты на содержание аппарата. Сегодняшний уровень цифровизации госуслуг позволяет избавиться

от неэффективных социальных центров. А сэкономленные деньги направить непосредственно на адресную материальную помощь. Суммарно это позволит увеличить фактические выплаты людям вдвое. Без каких-либо дополнительных затрат из бюджета. Еще и останутся средства, чтобы пополнить бюджет и потратить деньги на другие нужные статьи расходов. Сами социальные услуги необходимо перевести в денежную форму. Родители должны иметь право выбора, как эти деньги потратить – какие оплатить ими занятия в кружках или спортивных секциях, и какие купить лекарство или одежду.

На Стивена можно рассчитывать в любой ситуации – потому что справедливость существует, а за нее нужно бороться вместе с командой СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ – ЗА ПРАВДУ. Сегодня наш герой занялся решением наблевших проблем жилищно-коммунального хозяйства, которые хорошо знакомы жителям Подмоскovie.

